



新闻客户端



微信公众号

## 习近平对低温雨雪冰冻灾害防范应对工作作出重要指示

### 要求压实责任 细化防范措施

### 全力做好突发险情应对处置 确保人民群众安全温暖过冬

新华社北京12月15日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平对低温雨雪冰冻灾害防范应对工作作出重要指示。

习近平指出，近期，全国多地出现强降雨雪天气，对电力供应、交通运输和群众生产生活带来较大影响。中东部地区还将经历强寒潮天气，低温雨雪冰冻灾害

风险高，防灾救灾形势严峻，务必引起高度重视。

习近平强调，要密切关注天气变化，加强监测研判，及时发布预警预报信息。要加强交通路况及电力巡查，及时除冰除雪，确保交通路网、电网安全畅通。要提高煤电油气供应能力，强化抢险救援准备，做好能源保障和

保暖保供。要加大统筹协调力度，加强重要民生商品的产销保供，维护价格稳定。

习近平要求，有关地方和部门要压实责任，细化防范措施，完善应急预案，深入排查风险隐患，全力做好突发险情应对处置，确保人民群众安全温暖过冬。

## 习近平在广西考察时强调

# 解放思想 创新求变 向海图强 开放发展 奋力谱写中国式现代化广西篇章

### 蔡奇陪同考察



12月14日至15日，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在广西考察。这是14日上午，习近平在南宁市良庆区蟠龙社区考察时，同社区各族群众亲切交流。新华社记者 谢环驰 摄



12月14日至15日，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在广西考察。这是14日下午，习近平在来宾市国家现代农业产业园黄安优质“双高”糖料蔗基地考察时，同蔗农、农机手和农技人员亲切交流。新华社记者 谢环驰 摄

新华社南宁12月15日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日在广西考察时强调，广西要完整、准确、全面贯彻新发展理念，牢牢把握高质量发展这个首要任务和构建新发展格局这个战略任务，发挥自身优势，以铸牢中华民族共同体意识为主线，解

放思想、创新求变，向海图强、开放发展，努力在推动边疆民族地区高质量发展上展现更大作为，在建设新时代中国特色社会主义壮美广西上不断取得新进展，奋力谱写中国式现代化广西篇章。

12月13日，习近平结束对越南的国事访问回到国内。14日至15日，在

广西壮族自治区党委书记刘宁和自治区政府主席蓝天立陪同下，先后到南宁、来宾等地，深入对外开放项目、社区、农村、企业等进行调研。

14日上午，习近平首先考察了位于南宁市的中国—东盟信息港股份有限公司。习近平详细了解中国—东盟信息

港建设运营、中国—东盟经贸合作等情况，结合平陆运河沙盘听取西部陆海新通道骨干工程建设汇报。习近平指出，建设中国—东盟信息港，是推动共建“一带一路”、加强我国与东盟国家互联互通的一项重要举措。广西要主动作为、发挥支点作用，加强信息化建设和

应用，为推进高水平对外开放、促进同东盟合作不断注入新动力。

南宁市良庆区蟠龙社区是一个多民族聚居社区。习近平来到社区党群服务中心，听取现场工作人员关于开展主题教育、促进便民惠企、举办民族特色活动等情况介绍，对他们坚持

党建引领聚合力、服务为本促发展的做法表示肯定。在文体活动室，他饶有兴致地观看社区居民习练书法、合唱民歌，同大家亲切交流，鼓励社区充分利用人才、场地等资源，开展更多健康有益、启智润心的文化活动，以此激发更大的正能量。（下转第二版）

## 丁小强指挥调度垣曲县输电线路故障抢修时强调 尽快恢复供电供暖 全力保障基本民生 坚决打赢防范应对雨雪寒潮天气这场遭遇战

本报讯(记者 王文军)12月14日晚，市委书记丁小强赶赴垣曲县现场指挥调度输电线路故障抢修，并实地督导民生保障工作。他强调，要深入学习贯彻党的二十大精神，以人民为中心的发展思想，统筹各方力量，团结一心，共克时艰，全力保运行、保安全、保障群众基本生活，坚决打赢防范应对雨雪寒潮天气这场遭遇战。市领导陈杰、乔登州参加。

“暖气恢复了没？”“生活物资有保障吗？”丁小强随机走进两个县城社区，来到郑建民、鲁金霞、车三民等居民家中。每到一处，丁小强都详细查看居民室内温度，询问生活保障情况。他强调，本轮雨雪寒潮天气，持续时间

长、降温幅度大，要全力调配设备，保障电力供应，尽最大努力，以最快速度恢复供暖，确保群众温暖过冬。在垣曲县襄慧热力公司，丁小强前往热源厂调度中心，现场查看热力供应、循环系统运行等情况，要求全力以赴做好热源厂及转换站的供电供暖恢复工作，以最短时间确保全县供暖恢复正常。走访过程中，丁小强还亲切慰问了省内外冒雪前来支援垣曲的应急电源保障车工作人员，对他们表示感谢，叮嘱垣曲县全力做好后勤保障工作，确保支援人员能够安心、舒心工作。

在随后召开的现场调度会上，丁小强听取了垣曲县委、县政府关于当前全县供电恢复、民生保障、安全生产等重点工作情况汇报。他强调，灾情就是命令，抗灾就是作战。要全力保障基本民生，因地制宜、综合施策，合理调

## 丁小强调研小区建设和物业管理服务时强调 全面改进提升物业管理服务 用人民群众满意度检验主题教育成效

本报讯(记者 王文军)12月15日下午，市委书记丁小强认真践行“四下基层”制度，深入运城经济技术开发区调研小区建设、物业管理服务等工作，现场办公协调解决群众反映的问题。他强调，要始终坚持以人民为中心的发展思想，坚持问题导向，聚焦群众期盼，回应群众关切，下大力气补短板、强弱项，全面改进提升物业管理服务，用人民群众满意度检验主题教育成效。

业管理公司要立即行动，改造提升小区道路，彻底改变道路坑洼不平的状况，让居民出行平坦便捷；下大力气改变物业管理粗放的模式，提升物业管理服务水平，努力建设干净整洁、优美宜居小区。相关部门和属地要明确专人跟踪督办，确保问题整改到位。

调研中，丁小强强调，小区建设和物业管理服务关系千家万户，是事关群众切身利益和城市功能品质的民生大事。要结合正在开展的主题教育，聚焦小区物业服务水平参差不齐的突出问题，立即开展物业管理服务水平提升专项行动。要成立工作专班，制订行动方案，坚持长短结合，

着力攻坚克难，加快解决物业管理服务存在的突出问题，切实把群众天天有感的关键小事办好办实。要坚持问需于民，现场研究、现场指导、现场协调，逐个小区开展物业管理服务问题整改，把问题解决在一线、矛盾化解在一线，切实解决群众的烦心事、揪心事、难心事、操心事。要注重源头治理，进一步提升小区规划建设水平，不断完善小区配套设施，让小区环境更优美、群众生活更舒心。要以加强基层党建为引领，深化“红色物业”建设，加强物业服务行业监管，推动物业服务融入基层社会治理，不断提高群众满意度、获得感。

## 储祥好调研指导电力抢险、防灾减灾等工作时强调 全力做好雨雪寒潮天气应对 全面提升防灾减灾救灾能力

本报讯(记者 张越)12月15日，市委副书记、市长储祥好赴闻喜县，调研指导电力抢险、防灾减灾等工作。他强调，要深入贯彻习近平总书记关于防灾减灾救灾重要论述精神，认真落实省委、省政府工作要求，以“时时放心不下”的责任感，统筹抓好预警预报、应急响应、抢险排险、救灾协同等各环节工作，切

实维护人民群众生命财产安全和生产生活秩序。市委常委、常务副市长陈杰，市政府秘书长王红波参加。

近日，受低温、降雪、冻雨等气象影响，垣曲县高压输电线路出现覆冰故障，造成闻喜县个别村庄、垣曲县大范围停电，目前正在全力抢修。来到闻喜县石门乡输电线路抢修一线，储祥好

详细了解抢修进展情况，指出，要统筹调配力量，科学组织抢修，加强安全防护和后勤保障，加快抢修进度，尽快恢复电力供应。得知附近村庄昨晚已经通电，储祥好来到村民家中，关切询问取暖和生活情况，叮嘱当地政府和相关部门，全力做好群众防寒取暖等工作，绝不能让老百姓受冻。（下转第二版）

## 全市信访工作联席会议召开

本报讯(记者 孙雄)12月13日，全市信访工作联席会议召开。会议深入学习贯彻党的二十大精神，习近平总书记关于加强和改进人民信访工作的重要思想，认真贯彻落实《信访工作条例》和省、市信访工作联席会议全体(扩大)会议精神，总结今年以来全市信访工作开展情

况，分析当前信访形势，安排部署下一阶段全市重点信访工作。市委副书记、政法委书记王立刚出席会议并讲话。副市长、市公安局局长刘春安主持会议。

王立刚指出，今年以来，全市各级各部门特别是信访工作部门在市委、市政府的正确领导下，深入贯彻实施

《信访工作条例》，牢记为民解难、为党分忧的政治责任，进一步畅通信访渠道，广泛听取广大人民群众的意见和建议，认真解决群众反映的困难和问题，积极为群众排忧解难，办实事、做好事，切实维护人民群众的合法权益，使全市信访工作在巩固中提高、在整合中加强、在创新中发展。（下转第二版）